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18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
21/11/2022 

 
EXPEDIENTE: 
 

• Ofício n° 167/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei 
Complementar nº 029/22, que dispõe sobre a reserva das vagas oferecidas nos concursos 
públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos no âmbito da administração 
pública municipal e nas entidades de sua administração indireta. 

• Projeto de Lei nº 109/22, de autoria dos Srs. Vereadores Lucas Comin Loureiro, José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges, Jomar Cestenário Francisco, Kleber Alessandro Borotto e Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio, que dispõe sobre denominação de vias públicas. 

• Ofício n° 172/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei nº 
118/22, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar. 

• Projeto de Lei nº 119/22, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, que dispõe sobre 
denominação de próprio municipal. 

• Projeto de Resolução nº 005/22, de autoria dos Srs. Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço, 
José Jerônimo Fernando Camilo Borges e Flávio Roberto Peron, que cria a Galeria Lilás nas 
dependências da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro.  

• Projeto de Decreto Legislativo nº 006/22, de autoria do Sr. Vereador Gilberto Bentlin Junior, 

que dispõe sobre a concessão de Diploma de “Honra ao Mérito”. 

• Requerimentos n°s. 028 à 031/22. 

• Indicações nºs. 094 à 102/22. 

• Requerimento para inscrição de Chapa 01. 

• Ofício nº 171/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando a documentação referente 

aos Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, do mês de setembro de 2022. 

• Documentação referente ao Balancete da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao 

mês de outubro de 2.022. 

• Ofícios nºs. 024 e 025/22, de autoria do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de 

Santa Rita do Passa Quatro, encaminhando documentação referente à parcela n°s 62 e 63 de 

200 meses, do contrato firmado com a Prefeitura Municipal. 

• Convites. 

 
ORDEM DO DIA: 
 
 
2ª Discussão e Votação: 

 

• Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 004/22, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que dá nova redação ao § 5° do art. 79-A da Lei Orgânica do Município de 

Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. 

 

1ª Discussão e Votação: 
 

• Projeto de Lei Complementar nº 027/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre a alteração de cargos efetivos e criação de referências para o reenquadramento de 
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servidores efetivos, conforme disposto na Lei n° 1820, de 20 de dezembro de 1989, que dispõe 

sobre a criação de empregos, o quadro de pessoal, reenquadramento de servidores, atualização 

salarial e dá outras providências. 

 
45ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 
 
ORDEM DO DIA: 
 
 
2ª Discussão e Votação: 

 

• Projeto de Lei Complementar nº 027/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre a alteração de cargos efetivos e criação de referências para o reenquadramento de 

servidores efetivos, conforme disposto na Lei n° 1820, de 20 de dezembro de 1989, que dispõe 

sobre a criação de empregos, o quadro de pessoal, reenquadramento de servidores, atualização 

salarial e dá outras providências. 

 

1ª Discussão e Votação: 

 

• Projeto de Lei Complementar nº 029/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre a reserva das vagas oferecidas nos concursos públicos para provimento de cargos efetivos 

e empregos públicos no âmbito da administração pública municipal e nas entidades de sua 

administração indireta. 

 

Discussão e Votação Única: 

 

• Projeto de Lei nº 118/22, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional 

suplementar. 

 

46ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
 
ORDEM DO DIA: 
 
 
2ª Discussão e Votação: 

 

• Projeto de Lei Complementar nº 029/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre a reserva das vagas oferecidas nos concursos públicos para provimento de cargos efetivos 

e empregos públicos no âmbito da administração pública municipal e nas entidades de sua 

administração indireta. 


